



雪后的金佛山银装素裹。

特约通讯员 罗川 摄



游客在古佛洞游览。

特约通讯员 胡波 摄

## 纵赏冬日美景 畅享玩雪乐趣



▲▶ 游客在滑雪场里滑雪。

特约通讯员 罗川 摄



游客在冰瀑前拍照留念。

特约通讯员 陈军 摄



一家三口在雪地里玩耍。

特约通讯员 胡波 摄

□ 特约通讯员 罗川

随着冬季的到来，金佛山以其得天独厚的自然条件，丰富的滑雪项目和完善的设施，吸引了众多游客前来体验冰雪运动的魅力。

今年，金佛山冰雪季在12月正式拉开帷幕，将持续至明年3月。景区内共有三处滑雪场，总面积超过10万平方米，设有滑雪、戏雪、娱乐等多个特色专区，满足了游客滑雪培训、专业竞技、研学旅游等多种需求。

游客们在金佛山滑雪场可以尽情享受单板滑雪、双板滑雪、雪圈、雪地坦克、雪地摩托等趣味滑雪戏雪项目。值得一提的是，今年金佛山北坡雪场还对雪道进行了加宽加长升级，并推出了雪地摩托车、雪上飞碟等20多项玩雪项目，大大提升了游客的玩雪体验。

据了解，自11月以来，金佛山景区的接待人次和经营收入较去年同期均实现了双增长。截至目前，已接待游客近11万人次，同比增长1.5倍。冰雪经济的持续升温不仅为当地带来了可观的经济效益，也促进了旅游业的多元化发展。

近年来，金佛山景区不断开展多元化的业态升级，释放冰雪产业红利。通过举办冰雪季活动，在吸引游客前来体验冰雪运动魅力的同时，也带动了周边餐饮、住宿等相关产业的发展。



游客在雪地里玩雪戏雪。

特约通讯员 胡波 摄